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ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Хвойнинского района выявлены нарушения федерального законодательства о безопасности дорожного движения.
Прокуратурой Хвойнинского района в январе 2023 года проведена проверка исполнения требований федерального законодательства о безопасности дорожного движения.
В результате проведения проверки с привлечением ОГИБДД ОМВД России по Хвойнинскому району установлено, что на автомобильной дороге регионального значения Погорелка - Воронское имеются недостатки в виде древесно-кустарниковой растительности в границах полосы отвода и обочины, что затрудняет видимость и создает опасность для участников дорожного движения, автомобильная дорога заужена, установлено наличие снега.
По результатам проверки в адрес начальника ГОКУ «Управление автомобильных дорог Новгородской области «Новгородавтодор» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.
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Прокуратурой Хвойнинского района в январе 2023 года проведена проверка исполнения требований федерального законодательства о безопасности дорожного движения.
В результате проведения проверки с привлечением ОГИБДД ОМВД России по Хвойнинскому району установлено, что в п. Хвойная на ул. Заводская, пер. Октябрьский, ул. Шоссейная, ул. Полевая, выявлено наличие снега на бортовых камнях, наличие зимней скользкости, снежных валов на тротуарах, перед пересечениями в одном уровне, железнодорожными переездами, пешеходными переходами с нарушением установленных нормативов.
Аналогичные нарушения законодательства выявлены на территориях Анциферовского, Боровского, Дворищенского, Звягинского, Кабожского, Миголощского, Минецкого, Остахновского, Песского и Юбилейнинского территориальных отделов Администрации Хвойнинского муниципального округа.
По результатам проверки в адрес главы Администрации Хвойнинского муниципального округа внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.
Прокуратура Хвойнинского района в судебном порядке добилась выплаты гражданам неустойки около 50 тыс. рублей при переселении из аварийного жилья.
Прокуратура Хвойнинского района провела проверку исполнения законодательства при переселении граждан из аварийного жилья в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда».
Установлено, что Песским территориальным отделом администрации Хвойнинского округа в отношении пяти граждан, подлежащих переселению
из аварийного жилья в с. Песь сроки возмещения стоимости изымаемых жилых помещений нарушены.
По данным фактам прокурор направил в суд исковые заявления
о взыскании с Песского территориального отдела администрации округа в пользу заявителей неустойки за просрочку выплат денежных средств по соглашениям об изъятии жилых помещений для муниципальных нужд на общую сумму около 50 тыс. рублей.
Решениями суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
В настоящее время нарушения устранены, гражданам денежные средства выплачены.
В Хвойной местная жительница осуждена за использование заведомо 
ложного документа об увольнении с работы.
Мировой судья судебного участка № 23 Пестовского судебного района с участием представителя прокуратуры Хвойнинского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 39-летней жительницы Хвойнинского района Евгении Фокиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).
Судьей установлено, что в июне 2022 года Фокина, занимая должность начальника сельского отделения почтовой связи Песь Боровичского почтамта УФПС Новгородской области АО «Почта России» собственноручно от имени потерпевшей изготовила и подписала заведомо ложное заявление об увольнении по собственному желанию с должности почтальона 3 класса, возглавляемого ею отделения почтовой связи. Впоследствии подсудимая направила его в Боровичский почтамт, в результате чего женщина была уволена.
Вину в совершении преступления подсудимая признала полностью.
Судья, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ей наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей.
Приговор вступил в законную силу.
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