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ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

В Старой Руссе местный житель осужден к штрафу за незаконное приобретение, хранение наркотиков в значительном размере
Старорусский районный суд с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 33-летнегожителяВеликого Новгорода – Косолапова Юрия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение наркотических средств в значительном размере).
Судом установлено, что в сентябре 2022  года, Косолапов Ю. находясь в дер. Дубовицы Старорусского района с помощью своего мобильного телефона используя мессенджер «Телеграмм» приобрел наркотическое средство метамфетамин, массой 0,550 гр., которое перенес в автомобиль Шевроле и хранил его при себе, после чего в районе д. Муравьево Старорусского района Новгородской области данное средство было изъято в ходе досмотра транспортного средства сотрудниками полиции.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Суд, назначил ему наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей.
Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке. 
В Старой Руссе местный житель осужден к лишению свободы 
за незаконное хранение взрывных устройств
Старорусский районный суд с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 60-летнегожителя Старорусского района – Зайцева Михаила.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывных устройств).
Судом установлено, что в сентябре 2008 года, Зайцев М. находясь  в лесном массиве д. Коровинчино Старорусского района путем находки приобрел пригодные для производства взрыва осколочную минометную мину, осколочно - наступательную гранату дистанционного действия, головной взрыватель для миноментых мин, детонатор головного взрывателя для миноментых мин, содержащие взрывчатые вещества, которые перенес  к себе домой в д. Высокое Старорусского района Новгородской области и хранил до 05.12.2021, до  момента изъятия сотрудниками полиции.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Суд, назначил ему наказание в виде 2 года лишения свободы условно с  испытательным сроком 2 года со штрафом в размере 5 000 рублей.
Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
 
В Старой Руссе житель местный житель осужден 
за управление трактором в состоянии опьянения
Старорусский районный суд с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 24-летнего жителя Старорусского района Лебедева Игоря. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного статьи 264.1 УК РФ).
Судом установлено, что в июне 2022 года Лебедев И., будучи судимым в феврале 2020 года, в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 3 года, вновь сел за руль трактора Т-16М, в состоянии опьянения, после чего был остановлен сотрудниками ДПС в д. Бакочино Старорусского района.
Вину в совершении преступления подсудимый признал.
Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ему наказание в виде 1,5 лет лишения свободы в колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3,5 года.
Приговор в законную силу не вступил, и может быть обжалован в установленном законом порядке.
 
Межрайонный прокурор
старший советник юстиции                                                             О.С. Лисенков
 
Старорусская межрайонная прокуратура пресекла нарушения трудового законодательства
Старорусская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований трудового законодательства в части обязательных предрейсовых медицинских  осмотров.
Установлено, что в нарушение требований трудового законодательства работники ОАПОУ «Старорусский агротехнический колледж» допускались к выполнению трудовых обязанностей без обязательного послерейсового медицинского осмотра.Кроме того, обучающиеся ОАПОУ «Старорусский агротехнический колледж»не проходят предрейсовый и послерейсовый медицинский осмотры.
По данным фактам прокурор в отношении директора ОАПОУ «Старорусский агротехнический колледж» возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ (допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда, а также обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров, обязательных медицинских осмотров в начале рабочего дня (смены), обязательных психиатрических освидетельствований или при наличии медицинских противопоказаний).
По материалам прокурорской проверки должностное лицо учреждения привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.
Постановление в законную силу не вступило.
 
Заместитель межрайонного прокурора советник юстиции                                                                               С.В. Воробьев
 
Жительница г. Старая Русса оштрафована за оскорбление
Старорусская межрайонная прокуратура провела проверку по обращению местной жительницы, по факту ее оскорбления.
Установлено, что в сентябре 2022 года местная жительница, находясь на остановке по ул. Возрождения г. Старая Русса, вследствие конфликта со знакомой высказал в ее адрес слова, в которых оскорбила последнюю в неприличной форме, чем унизила ее честь и достоинство.
По данному факту прокурор в отношении женщины возбудил дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление).
По материалам прокурорской проверки местная жительница оштрафована на 3000 рублей.
Постановление вступило в законную силу.
 
Заместитель межрайонного прокурора
советник юстиции                                                                               С.В. Воробьев




	
Новосельский вестник

	Адрес редакции-издателя: 175237, Россия, Новгородская обл., Старорусский р-н, п. Новосельский, ул. Алексеева, д.2
Главный редактор: Пестрецов М.В.
Телефон: 71-438

Факс: 71-438
	Номер газеты подписан к печати:
02.03.2023 в 15.10 часов
Тираж: 20 экземпляров
Материалы этого выпуска публикуются бесплатно 


[bookmark: _GoBack]
