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[bookmark: _GoBack]По требованию прокуратуры ООО «Старорусское ЖКХ» оштрафовано за нарушение закона об использовании недр на 400 тысяч рублей

Старорусская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства об охране и использовании недр.
Установлено, что в нарушение закона Российской Федерации «О недрах» ООО «Старорусское ЖКХ» осуществляет пользование 64 артезианскими скважинами на территории района в целях оказания услуг водоснабжения для населения в отсутствие лицензий на пользование подземными водными объектами.
По данным фактам прокурор в отношении общества возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ (пользование недрами без лицензии на пользование недрами).
По материалам прокурорской проверки юридическое лицо оштрафовано на сумму 400 тыс. рублей.
В настоящее время принимаются меры по устранению выявленных нарушений.

Заместитель межрайонного прокурора советник юстиции	С.В. Воробьев

В Старой Руссе житель Волотовского района осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения

Старорусский районный суд с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 35-летнего жителя Волотовского района Цунского Романа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ).
Судом установлено, что в ноябре 2022 года Цунский Р., будучи судимым в феврале 2022 года в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 5 лет, вновь сел за руль автомобиля ВАЗ 21099, в состоянии опьянения, после чего был остановлен сотрудниками ДПС в г. Старая Русса.
Вину в совершении преступления подсудимый признал.
Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил Цунскому Р. наказание в виде 1,5 лет лишения свободы в колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 6 лет.



Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                             О.С. Лисенков



Жительница г. Старая Русса оштрафована за оскорбление 

Старорусская межрайонная прокуратура провела проверку по обращению местной жительницы, по факту ее оскорбления.
Установлено, что в декабре 2022 года местная жительница, находясь в магазине в г. Старая Русса, вследствие конфликта высказала в ее адрес слова, в которых оскорбила последнюю в неприличной форме, чем унизила ее честь и достоинство.
По данному факту прокурор в отношении женщины возбудил дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление).
По материалам прокурорской проверки местная жительница оштрафована на 3000 рублей.

Заместитель межрайонного прокурора

советник юстиции	С.В. Воробьев
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