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Старорусская межрайонная прокуратура разъясняет


Старорусский межрайонный прокурор Лисенков О.С. напоминает о необходимости соблюдения правил поведения детей на воде и усиления контроля со стороны родителей вблизи водоемов. 

В период летних каникул при наступлении жаркой погоды одним из развлечений детей является купание и игры на водоемах. Если вы не хотите, чтобы отдых ребенка превратился в трагедию ему необходимо объяснить элементарные правила поведения на воде. 

Вода - опасная стихия даже для взрослого человека, а для детей она опасна вдвойне. В этой связи нужно помнить, о том, что дети дошкольного и младшего школьного возраста должны купаться строго под присмотром взрослых. Подростки без сопровождения старших могут купаться только в специально отведенных для этого местах и только в проверенных водоемах. 

Запомните, что большинство трагедий происходит именно на водоемах, которые для купания не предназначены. 

Объясните ребенку, что нельзя нырять в незнакомых местах, с высоты и непредназначенных для этого мест – склонов, обрывов, деревьев. 

Купайтесь только на оборудованных пляжах в зоне, огороженной буйками или поплавками. Не заплывайте на глубину, даже несмотря на относительно спокойную поверхность, дно водоёмов может быть неровным, илистым, в отдельных местах - с сильным течением и водоворотами. 

Старайтесь не использовать надувные матрасы и камеры, поскольку они не являются плавсредствами. Даже слабого ветра и течения достаточно, чтобы отнести детей вместе с этими надувными предметами на большие расстояния. При этом матрас может захлестнуть волной, он может выскользнуть из-под пловца и накрыть его с головой. 

В таком случае родителям нужно рассказать ребенку о правилах поведения в критической ситуации, научить не паниковать. 

Помните! Нельзя играть на воде в игры, связанные с захватами соперника и удержанием его под водой, ребенок может захлебнуться и потерять сознание. Нельзя после перегрева на солнце или долгого бега резко прыгать в холодную воду, это может вызвать шок, потерю сознания или остановку сердца. 

Родители, помните, что вы несете ответственность за своего ребенка! Безопасность, здоровье, а порой жизнь детей зависит от ваших грамотных действий!
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Российская Федерация
Новгородская область Старорусский район
АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОСЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от  06.07. 2022 № 58
п. Новосельский

	О внесении изменений в Положение о порядке представления муниципальными служащими Администрации Новосельского сельского поселения сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) 
и несовершеннолетних детей

                                               


Руководствуясь положениями Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» и Закона Новгородской области от 4 марта 2013 года № 219-ОЗ «О мерах по реализации на территории области Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Администрация Новосельского сельского поселения  
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Положение о порядке представления муниципальными служащими Администрации Новосельского сельского поселения сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденное постановлением Администрации Новосельского сельского поселения от 6 февраля 2015 года № 8 (в редакции постановления Администрации Новосельского сельского поселения от 26.03.2021 №21) (далее – Положение) следующие изменения:
1.1. Пункт 1 Положения изложить в следующей редакции:
«1. Муниципальные служащие Администрации Новосельского сельского поселения (далее – муниципальные служащие), замещающие должности муниципальной службы, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, обязаны ежегодно в срок не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом, предоставлять в Администрацию Новосельского сельского поселения сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты, совершенной им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего году представления сведений (далее - отчетный период), если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки.».
1.2. Пункт 3 Положения изложить в следующей редакции:
«3. Представленные в соответствии с настоящим Положением сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена каждая сделка по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты, совершенной муниципальным служащим, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего году представления сведений, если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, размещаются в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Новосельского сельского поселения и предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом Администрацией Новосельского сельского поселения, с соблюдением законодательства Российской Федерации о государственной тайне и о защите персональных данных.».
2. Опубликовать настоящее постановление в муниципальной газете «Новосельский вестник».
3. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.
         

Глава администрации
Новосельского сельского поселения                                   М.В.Пестрецов
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