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Старорусская межрайонная прокуратура информирует


[bookmark: _Hlk92900899][bookmark: _Hlk108543310][bookmark: _GoBack]В Старой Руссе перед судом предстанет местный житель за управление автомобилем в состоянии опьянения, имеющий судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ

Старорусский межрайонный прокурор Новгородской области утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 29-летнего Долинского И. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264.1 УК РФ - управление автомобилем в состоянии опьянения, имеющий судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
По версии следствия, Долинский И., судимый приговором Старорусского районного суда Новгородской области от 22.09.2020, за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ  к наказанию в виде 1 год лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года, однако, должных выводов для себя не сделал и в мае 2022 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигался на автомобиле, по улице Александровская г. Старая Русса Новгородской области, где был остановлен сотрудниками ДПС.
При этом, уполномоченными должностными лицами ДПС ОГИБДД МО МВД России «Старорусский» было на месте проведено освидетельствование на состояние опьянения, которое показало у последнего наличие алкогольного опьянения. 
Вместе с тем, с учётом несогласия последнего с его результатом, должностными лицами ДПС ОГИБДД МО МВД России «Старорусский» был направлен на медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, но от прохождения которого Долинский И. отказался, чем признал себя лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии опьянения. 
Вину в совершенных преступлениях обвиняемый признал полностью.
Уголовное дело направлено в Старорусский районный суд Новгородской области для рассмотрения по существу.


Старорусский межрайонный прокурор утвердил обвинительное заключение в отношении местного жителя за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть

Старорусский межрайонный прокурор утвердил обвинительное заключение в отношении местного жителя за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.
По версии следствия, обвиняемый в марте 2022 года, находясь в одном из домов д. Григорово Старорусского района в ходе ссоры нанес не менее 21 удара металлической кочергой, деревянным карнизом, а также руками и ногами своему знакомому, который от полученных повреждений скончался в ГОБУЗ «Старорусская ЦРБ».
Вину в совершении преступления обвиняемый признал в полном объеме.
	30.06.2022 уголовное дело направлено в Старорусский районный суд для рассмотрения по существу.

В Старой Руссе перед судом предстанет местный житель за незаконный 
сбыт наркотиков в значительном размере

Старорусский межрайонный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 35-летнего местного жителя Филиппова А. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.3 ст. 228.1 УК РФ - незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в значительном размере.
По версии следствия, Филиппов А. в июне 2021, по предварительной договорённости со лицом, выступающим в оперативном мероприятии «проверочная закупка», проводимого сотрудниками ОНК МО МВД России «Старорусский», приобрел через сеть Интернет и передал последнему географические координаты с местонахождением тайника с наркотическим средством. 
 После получения, которых «закупщик» извлек из места «закладки» наркотическое средство смесь, содержащую альфа- пирролидиноногексиофенон, являющуюся производным N-метилэфедрона, массой 0,449 грамм, что составляет значительный размер.
Указанные наркотические вещества были изъяты из незаконного оборота оперативными сотрудниками. 
Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал.
Уголовное дело направлено в Старорусский районный суд Новгородской области для рассмотрения по существу.

Житель г. Старая Русса осужден за применение насилия в отношении представителя власти

Старорусский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении жителя  города Старая Русса  – Морозова К., признав его виновным в совершении  преступления, предусмотренного  ч.1 ст. 318 УК РФ – применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
[bookmark: _Hlk93338131]Судом установлено, что Морозов К., в октябре 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, будучи недовольным законными действиями полицейского ППСП по Старорусскому району по пресечению им преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ - применил в отношении последнего насилие, а именно нанес один удар кулаком руки в область нижней челюсти слева, чем причинил последнему физическую боль.
Подсудимый вину в совершении указанного преступлений признал полностью. 
Приговором Старорусского районного суда Новгородской области от 11.07.2022 назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год.
Приговор суда не вступил в законную силу, и может быть обжалован в установленном законом порядке.

Жительница г. Старая Русса оштрафована за оскорбление в социальной сети «ВКонтакте»

Старорусская межрайонная прокуратура провела проверку по обращению местной жительницы по факту ее оскорбления.
Установлено, что в мае 2022 года девушка вследствие конфликта со знакомой, из ревности к своему супругу, направила ей сообщение в социальной сети «ВКонтакте», в котором оскорбила последнюю в неприличной форме, чем унизила ее честь и достоинство.
По данному факту прокурор в отношении девушки возбудил дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление).
По материалам прокурорской проверки местная жительница оштрафована на 3000 рублей.
Постановление вступило в законную силу.

[bookmark: _Hlk82627680]Старорусская межрайонная прокуратура добилась устранения нарушений требований закона об архивном деле

Старорусская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства об архивном деле.
Установлено, что в ноябре 2019 года, октябре-ноябре 2021 года в отдел занятости населения Старорусского района ГОКУ «ЦЗН Новгородской области» от троих граждан поступили запросы о выдаче архивных справок. 
Вместе с тем ответы на них направлены отделом занятости заявителям с нарушением 30 календарных дней, при этом один из запросов зарегистрирован 18.11.2021, а справка выдана 22.03.2022, спустя более чем 4 месяца.
По данным фактам прокурор внес директору ГОКУ «ЦЗН Новгородской области» представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 2 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Старорусская межрайонная прокуратура пресекла нарушения при обращении 
взысканий из заработной платы должников

Старорусская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства об исполнительном производстве при обращении взысканий из заработной платы должников.
Проверкой выявлены два факта непредставления должностными лицами администрации Старорусского района судебному приставу-исполнителю информации об удержании и перечислении денежных средств должников в пользу взыскателей, с указанием сумм начисленной заработной платы и перечисленных денег с приложением платежных документов.
По данным фактам прокурор внес главе районной администрации представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 2 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
В настоящее время нарушения устранены.
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