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Старорусская межрайонная прокуратура ИНФОРМИРУЕТ

В Старой Руссе прокуратура помогла 3 сиротам получить жилье
Старорусская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о несовершеннолетних в части обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Установлено, что трое сирот, включенных органом местного самоуправления в список лиц, имеющих право на предоставление жилых помещений, обеспечены ими не были.
По данным фактам прокурор внёс главе районной администрации представления с требованием обеспечить сирот жильем.
По результатам рассмотрения актов реагирования требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
В настоящее время двум девушкам и молодому человеку предоставлены благоустроенные квартиры.
В Старой Руссе местный житель осужден за тайное хищение
ювелирного украшения
05 декабря 2022 года Старорусский районный суд с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя, ранее не судимого Ропало Сергея.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).
Судом установлено, что в июне 2022 года Ропало, находясь в жилом доме, расположенном в дер. Ретлё Старорусского района Новгородской области, тайно похитил цепь из золота стоимостью более 104 000 рублей.
Приговором суда ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов.
Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
 
В Старой Руссе местный житель осужден к реальному лишению свободы за сбыт наркотиков
Старорусский районный суд с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 30-летнего местного жителя Мороз Ильи. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных п. «г» ч.4 ст. 228.1, п. «б» ч.3 ст. 228.1 и ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств совершенный в крупном размере, незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в значительном размере и незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенный в крупном размере).
Судом установлено, что в декабре 2021 года, Мороз, находясь на ул. Поперечная в г. Старая Русса сбыл лицу, действующему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка», наркотическое средство массой более 3 гр., за 2100 рублей.
В январе 2022 года Мороз, находясь на ул. Поперечная в г. Старая Русса сбыл лицу, действующему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка», наркотическое средство массой более 1,9 гр., за 1500 рублей.
Он же, незаконно хранил по месту своего жительства наркотические средства, массой более 3 гр., которые были изъяты оперативными сотрудниками в ходе обыска.
Вину в совершении преступлений подсудимый признал в полном объеме.
Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ему наказание в виде 11 лет лишения свободы в колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
Житель Старорусского района к реальному лишению свободы за сбыт наркотиков
07 декабря 2022 года Старорусский районный суд с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя Старорусского района, 36-летнего, ранее судимого Николая Лукина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств).
Судом установлено, что в декабре 2021 года, Лукин, находясь на одной из улиц д. Чертицко Старорусского района сбыл лицу, действующему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка», наркотическое средство массой 0,077 гр., за 2000 рублей.
Вину в совершении преступления подсудимый признал частично.
Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил ему наказание по совокупности приговоров в виде 5,5 лет лишения свободы в колонии общего режима.
Приговор в законную силу не вступил, и может быть обжалован в установленном законом порядке.
В Старой Руссе местная жительница осуждена за умышленное применение насилия в отношения сотрудника полиции
12 декабря 2022 года Старорусский районный суд с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местной жительницы, ранее не судимой Кирилловой Ольги.
Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
Судом установлено, что в апреле 2022 года Кириллова, находясь в помещении подъезда жилого, многоквартирного дома, расположенного на ул. Санкт-Петербургская г. Старая Русса Новгородской области, из мести за законную деятельность, умышленно нанесла один удар ногой в паховую область сотруднику полиции.
Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей.
Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
 
В Старой Руссе местный житель осужден к лишению свободы условно за уклонение от уплаты алиментов
Старорусским районным судом Новгородской области вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Старая Русса ранее судимого, 42-летнего Сергея Авдеева.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1ст. 157 УК РФ – неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, совершенная неоднократно.
Судом установлено, что с апреля 2021 года по июнь 2022 года Авдеев, будучи ранее привлеченным к административной ответственности в виде 80 часов обязательных работ за уклонение от оплаты алиментов, вновь не производил выплаты на содержание своего несовершеннолетнего ребенка.
Общая сумма задолженности составила более 500 тыс. рублей, в том числе за период злостного уклонения от уплаты алиментов - более 160 тыс. рублей.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 6 месяцев.
Приговор вступил в законную силу.
 
В Старой Руссе местный житель осужден к лишению свободы реально за уклонение от уплаты алиментов
Старорусским районным судом Новгородской области вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 34-летнего жителя Старорусского района ранее судимого, Антонова Александра.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ – неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, совершенная неоднократно.
Судом установлено, что с марта 2022 года по август 2022 года Антонов А., будучи ранее привлеченным к административной ответственности в виде 80 часов обязательных работ за уклонение от оплаты алиментов, и осужденным в марте 2022 года за неуплату алиментов, вновь не производил выплаты на содержание своего несовершеннолетнего ребенка.
Общая сумма задолженности составила более 180 тыс. рублей, в том числе за период злостного уклонения от уплаты алиментов - более 75 тыс. рублей.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 месяцев 05 дней лишения свободы, с отбытием наказания в колонии поселения.
Приговор вступил в законную силу.
 
Старорусской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения федерального законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления
Проверкой установлено, что в нарушение требований Фдерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ  «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальных сайтах органов местного самоуправления 4 сельских поселений Старорусского района отсутствовал ряд обязательной к размещению информации об их деятельности.
По данному факту межрайонный прокурор в отношении  ответственных за размещение соответствующей информации должностных лиц возбудил дела об административных правонарушений по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ (неразмещение в сети Интернет информации о деятельности органов местного самоуправления).
Дела об административных правонарушениях находятся на рассмотрении.
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