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ДЕМЯНСКАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ!
Прокуратура Демянского района добилась организации надлежащего обращения с ртутьсодержащими отходами
Прокуратура Демянского района провела проверку соблюдения требований законодательства об обращении с опасными отходами.
Установлено, что в нарушение Правил обращения с отходами производства и потребления ГОБУЗ «Демянская ЦРБ» осуществляет хранение отработанных люминесцентных ламп, относящихся к опасным отходам, без использования тары, обеспечивающей герметичность и исключающей возможность загрязнения окружающей среды.
По данному факту прокурор внес главному врачу больницы представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время нарушения устранены.


В Демянске прокуратура добилась устранения нарушений требований пожарной безопасности в детском саду
Прокуратура Демянского района провела проверку соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности.
Установлено, что в нарушение требований закона в здании МАДОУ «Детский сад «Дюймовочка» журнал эксплуатации систем противопожарной защиты отсутствует, на путях эвакуации размещено оборудование, различные предметы, которые препятствуют свободному выходу из здания и др.
По данным фактам прокурор внес заведующей образовательной организации представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
В настоящее время нарушения устранены.


В Демянске мужчина осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения
Валдайский районный суд с участием представителя прокуратуры Демянского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Сергея Цветкова. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
Судом установлено, что в апреле 2024 года Цветков, будучи подвергнутым административному наказанию за управление автомобилем в состоянии опьянения в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев вновь был остановлен в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля марки «Шевроле Нива» сотрудниками ГИБДД в д. Тарасово Демянского района.
Вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объеме.
Суд с учетом позиции представителя прокуратуры назначил ему наказание в виде 250 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на 2 года.
Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.


В Демянске мужчина осужден за использование поддельного водительского удостоверения

Валдайский районный суд с участием представителя прокуратуры Демянского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 40-летнего местного жителя Мурада Акобяна. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).
Судом установлено, что с 2019 года Акобян хранил ранее приобретенное у иного лица в г. Москва за 50 тыс. рублей водительское удостоверение на свое имя с правом управления транспортными средствами категории «В, В1, М». При этом бланк удостоверения был изготовлен не производством АО «Госзнак». Указанный документ мужчина хранил при себе и использовал до 15 февраля 2024 года.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Суд с учётом позиции представителя прокуратуры назначил ему наказание в виде 5 месяцев ограничения свободы.
Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.


В Демянске мужчина осужден к реальному лишению свободы за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения
Валдайский районный суд с участием представителя прокуратуры Демянского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого 50-летнего местного жителя Владимира Зуева. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления).
Судом установлено, что в мае 2024 года Зуев, будучи судимым в январе 2024 года за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения к наказанию в виде 200 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года, вновь был остановлен сотрудниками ДПС в состоянии опьянения за рулем автомобиля «ВАЗ-21063» на пер. Новый в д. Пески Демянского округа.
Проведенным освидетельствованием у Зуева установлено превышение предельно допустимой нормы алкоголя в выдыхаемом воздухе.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Суд с учетом позиции представителя прокуратуры по совокупности приговоров назначил ему наказание в виде 10 месяцев лишения свободы в колонии – поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года 6 месяцев.
Приговор вступил в законную силу.



В Демянске прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении бывшего заместителя директора учреждения социального обслуживания о мошенничестве

Прокуратура Демянского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего заместителя директора ОАУСО «Демянский КЦСО». Она обвиняется в совершении преступления по ч. 3 
ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).
По версии следствия, в период с апреля 2021 года по апрель 2022 года обвиняемая, занимая должности заместителя директора по общим вопросам и по совместительству начальника отдела кадров ОАУСО «Демянский комплексный центр социального обслуживания населения» в рамках реализации национального проекта «Демография» фиктивно трудоустроила свою знакомую на должность сиделки учреждения социального обслуживания. При этом за фактически неотработанное время женщине начислялась и выплачивалась заработная плата.
В результате таких действий региональному министерству труда и социальной защиты населения причинен материальный ущерб на общую сумму свыше 180 тыс. рублей.
Вину в совершении преступления обвиняемая не признала.
Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Валдайский районный суд для рассмотрения по существу.
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