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СТАРОРУССКАЯ  МЕЖРАЙОННАЯ   ПРОКУРАТУРА   РАЗЪЯСНЯЕТ

Заместитель межрайонного прокурора Сергей Воробьев разъясняет:

Федеральным законом от 30.09.2024 № 339-ФЗ «О внесении изменений в статью 153 Трудового кодекса Российской Федерации» внесены изменения в статью 153 Трудового кодекса Российской Федерации.
Согласно указанным изменениям день отдыха, предоставляемый за работу в выходной или праздничный день, по желанию работника может быть использован в течение одного года со дня работы в выходной или нерабочий праздничный день либо присоединен к отпуску, предоставляемому в указанный период.
В случае, если на день увольнения работника имеется день отдыха за работу в выходной или нерабочий праздничный день, не использованный им в период трудовой деятельности у работодателя, с которым прекращается трудовой договор, в день увольнения работнику выплачивается разница между оплатой работы в выходной или нерабочий праздничный день, полагавшейся ему в соответствии с частями первой - третьей настоящей статьи, и фактически произведенной оплатой работы в этот день. Указанная разница выплачивается работнику за все дни отдыха за работу в выходные или нерабочие праздничные дни, не использованные им в период трудовой деятельности у данного работодателя.
Указанный федеральный закон вступает в силу с 01.03.2025.


Старорусский межрайонный прокурор Роман Щемелев разъясняет:

Федеральным законом от 08.08.2024 № 298-ФЗ«О внесении изменений в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)»указанный федеральный закон дополнен статьей 213.10-1.
Согласно указанным изменениям на любой стадии рассмотрения арбитражным судом дела о банкротстве гражданина, но не ранее истечения срока, предусмотренного пунктом 2 статьи 213.8 настоящего Федерального закона, гражданин и кредитор, требования которого обеспечены ипотекой жилого помещения (его части), если для гражданина и членов его семьи, совместно проживающих в таком жилом помещении, оно является единственным пригодным для постоянного проживания помещением и на него в соответствии с законодательством об ипотеке может быть обращено взыскание (далее в настоящей статье - жилое помещение), вправе заключить мировое соглашение, действие которого не распространяется на отношения гражданина с иными его кредиторами (далее - отдельное мировое соглашение). Решение о заключении отдельного мирового соглашения со стороны должника-гражданина принимается гражданином. Несогласие финансового управляющего с заключением отдельного мирового соглашения не является основанием для отказа в его утверждении арбитражным судом. Для заключения отдельного мирового соглашения согласия иных кредиторов гражданина, за исключением кредитора, требования которого обеспечены ипотекой жилого помещения, не требуется. Если жилое помещение также является предметом последующей ипотеки, в заключении отдельного мирового соглашения должны участвовать в качестве стороны все кредиторы, требования которых обеспечены ипотекой жилого помещения и включены в реестр требований кредиторов. В заключении отдельного мирового соглашения вправе участвовать третьи лица, которые принимают на себя права и обязанности, предусмотренные отдельным мировым соглашением. Отдельное мировое соглашение утверждается арбитражным судом. 
Указанный федеральный закон вступил в силу 08.09.2024.


Помощник межрайонного прокурора Василий Гузиков разъясняет:

Федеральным законом от 08.08.2024 № 228-ФЗ «О внесении изменений в статью 213.25 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статью 101 Федерального закона «Об исполнительном производстве» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» внесены изменения в федеральный закон «Об исполнительном производстве».
Согласно указанным изменениям взыскание не может быть обращено на следующие виды доходов:
«21) денежные средства, выплачиваемые должнику-гражданину в соответствии с законодательством Российской Федерации в связи с его участием в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов, созданных в соответствии с законодательством Российской Федерации, в проведении контртеррористической операции, его призывом на военную службу по мобилизации, исполнением им контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации, выполнением им задач в условиях чрезвычайного или военного положения, вооруженного конфликта, прохождением им военной службы в органах федеральной службы безопасности и выполнением задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, прохождением им военной службы (службы) в войсках национальной гвардии Российской Федерации, оказывающих содействие пограничным органам федеральной службы безопасности по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области;».
Указанный федеральный закон вступил в силу 08.08.2024.


Старший помощник межрайонного прокурора Елена Потехина разъясняет:

Федеральным законом от 08.08.2024 № 324-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О занятости населения в Российской Федерации», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 28 части 3 статьи 17 Федерального закона «О полиции» внесены изменения в указанный федеральный закон.
Согласно внесенным изменениям граждане Российской Федерации имеют право на самостоятельный поиск работы и трудоустройство за пределами территории Российской Федерации.
Указанный федеральный закон вступает в силу с 01.03.2025.


[bookmark: _Hlk181106896]Помощник межрайонного прокурора Марина Бухарова разъясняет:
Федеральным законом от 08.08.2024 № 281-ФЗ «О внесении изменений в статью 4 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» и статью 22 Федерального закона «О гражданстве Российской Федерации» внесены изменения в федеральный закон «О гражданстве Российской Федерации».
Согласно внесенным изменениям гражданство РФ прекращается по следующим основаниям:
"2) сообщение заведомо ложных сведений в отношении обязательства соблюдать Конституцию Российской Федерации и законодательство Российской Федерации, выразившееся в том числе:
а) в совершении преступления (приготовление к преступлению или покушение на преступление); 
б) в совершении действий, создающих угрозу национальной безопасности Российской Федерации; 
в) в неисполнении обязанности по первоначальной постановке на воинский учет;". 
Указанный федеральный закон вступил в силу 08.08.2024.


Помощник межрайонного прокурора Полина Григорьева разъясняет:


Федеральным законом от 08.07.2024 № 171-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу пунктов 40 и 41 части 4 статьи 1 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Согласно внесенным изменениям Проекты организации дорожного движения для частных автомобильных дорог либо их участков, изменения в указанные проекты организации дорожного движения утверждаются владельцами таких дорог по согласованию:
1) с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по оказанию государственных услуг и управлению государственным имуществом в сфере дорожного хозяйства, или подведомственными ему федеральными государственными учреждениями либо в случаях, если автомобильные дороги переданы в доверительное управление Государственной компании "Российские автомобильные дороги", с этой компанией при условии, что частные автомобильные дороги либо их участки примыкают к автомобильным дорогам федерального значения или пересекают их; 
2) с исполнительными органами субъекта Российской Федерации, уполномоченными в области организации дорожного движения, в случае, если частные автомобильные дороги либо их участки примыкают к автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения или пересекают их; 
3) с органами местного самоуправления в случае, если частные автомобильные дороги либо их участки примыкают к автомобильным дорогам местного значения или пересекают их. 
В случае введения временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по дорогам на срок менее двух суток при проведении аварийно-восстановительных работ, а также на срок менее суток при проведении мероприятий, указанных в пункте 3 части 5 настоящей статьи, проект организации дорожного движения утверждается без согласования с органами и организациями, указанными в настоящей статье. 
Указанный федеральный закон вступает в силу с 01.03.2025.


Старший помощник межрайонного прокурора Елена Потехина разъясняет:

Федеральным законом от 08.08.2024 № 315-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации»внесены изменения в указанный федеральный закон.
Согласно принятых изменений «Основанием для организации обучения на дому являются обращение в письменной форме родителей (законных представителей) и медицинское заключение, выданное медицинской организацией в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения, о наличии у ребенка заболевания, включенного в перечень заболеваний, наличие которых дает право на обучение по основным общеобразовательным программам на дому, утвержденный федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения.", дополнить предложением следующего содержания: «Основанием для организации обучения в медицинской организации являются обращение в письменной форме родителей (законных представителей) и справка, выданная медицинской организацией в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения, подтверждающая факт госпитализации ребенка в медицинскую организацию, оказывающую специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь.»;
Указанный федеральный закон вступает в силу с 01.03.2025.

Помощник межрайонного прокурора Сергей Маматюк разъясняет:

Федеральным законом от 08.08.2024 № 216-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в указанный федеральный закон.
Согласно принятым изменениям к информации, запрещенной для распространения среди детей, относится информация 
"3.2) оскорбляющая человеческое достоинство и общественную нравственность, выражающая явное неуважение к обществу, содержащая изображение действий с признаками противоправных, в том числе насильственных, и распространяемая из хулиганских, корыстных или иных низменных побуждений;".
Указанный федеральный закон вступил в силу 08.08.2024.


Помощник межрайонного прокурора Василий Гузиков разъясняет:

Федеральным законом от 30.09.2024 № 338-ФЗ «О внесении изменения в статью 16 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» внесены изменения в указанный федеральный закон.
Федеральный закон опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru – 30.09.2024, вступает в законную силу с 11.10.2024.
Согласно указанного федерального закона дополнен перечень документов, представляемых при поступлении на муниципальную службу (дополнены документы о квалификации).
Указанный федеральный закон вступил в силу 11.10.2024.



Помощник межрайонного прокурора Полина Григорьева разъясняет:

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 08.08.2024 № 313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».
Согласно принятым изменениям в случае, если после распоряжения средствами материнского (семейного) капитала по направлениям, предусмотренным настоящим Федеральным законом, остаток указанных средств не превышает 10 000 рублей, эти средства могут быть получены в виде единовременной выплаты на основании заявления о распоряжении.
Правила направления средств материнского (семейного) капитала на получение единовременной выплаты, в том числе форма заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на получение единовременной выплаты, устанавливаются Правительством Российской Федерации."; 
Указанный федеральный закон вступает в силу с 01.01.2025.
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