Памятка по созданию ТОС

1 Шаг:

На собраниях жителей домов выбирается инициативная группа из не менее 5 человек (при желании инициативная группа может быть и больше).

Возраст от 16 лет и старше.
Примечание: В собрании жителей дома принимают участие и прописанные и проживающие граждане.

2 Шаг:

Инициативная группа проводит собрание со следующей повесткой:
Выборы Председателя и секретаря собрания инициативной группы.

Информация о ТОС.

О создании (избрании) инициативной группы.
О проекте Устава
Об определении границ территории деятельности территориального общественного самоуправления.

Примечание: Территория ТОС может быть – подъезд многоквартирного дома, многоквартирный жилой дом, группа жилых домов, жилой микрорайон.

Ограничение - согласно «Положения о ТОС в муниципальном образовании Борковского сельского поселения» п.6.2: Обязательными условиями при установлении границы территории являются:

нахождение границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, в пределах территории Борковского сельского поселения;

невозможность осуществления территориального общественного самоуправления в границах территории, на которой территориальное общественное самоуправление осуществляется другими правомочно созданными органами, без соответствующего изменения границ;

земельные участки, закрепленные в установленном порядке за муниципальными и иными учреждениями, предприятиями и организациями, в состав территории, на которой действуют органы территориального общественного самоуправления, не входят.

3 Шаг:

Инициативная группа на основании решения собрания оформляет письменное обращение инициативной группы об установлении границ территории создаваемого ТОС в 2 (двух) экземплярах, а также протокол собрания инициативной группы в 2(двух) экземплярах. Все члены инициативной группы дают письменное согласие на обработку их персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» в 2(двух) экземплярах. 

Данные документы направляются в Администрацию Борковского сельского поселения или по почте заказным письмом на адрес:173509 Новгородский район, д. Борки ул.Промышленная,д.1.

Примечание: В случае если одновременно в течение 1(одного) рабочего дня будет подано обращение нескольких инициативных групп Администрация Борковского  сельского поселения формирует 1(одну) инициативную группу численностью не более 15 человек путем делегирования на паритетных началах в ее состав представителей каждой из обратившихся групп.

4 Шаг:

Администрация Борковского  сельского поселения готовит в течение 30 (тридцати) дней на основании обращения инициативной группы проект решения Совета депутатов  Борковского сельского поселения об установлении границ территории, на которой предполагается осуществлять ТОС, Данный проект передается на рассмотрение проведения очередного заседания Совета депутатов Борковского сельского поселения в соответствии с Регламентом.

5 Шаг:

После принятия Советом депутатов Борковского сельского поселения решения об установлении границ территории инициативная группа должна начать работу по проведению собрания  или конференции:

организует проведение учредительного собрания (конференции) граждан;

подготавливает проект повестки учредительного собрания (конференции) граждан;

подготавливает проект устава территориального общественного самоуправления;

проводит регистрацию участников учредительного собрания (конференции) граждан;

уполномочивает своего представителя для открытия и ведения собрания (конференции) граждан до избрания председательствующего и секретаря;

выносит на утверждение учредительного собрания (конференции) граждан проект решения Совета депутатов Борковского сельского поселения.

Примечание: Совет депутатов Борковского сельского поселения и Администрация Борковского сельского поселения вправе направить своих представителей с правом совещательного голоса.

6 Шаг:

Подготовка и проведение учредительного собрания (конференции)

Учредительное собрание проводится, если общее число граждан, достигших 16-летнего возраста, проживающих в границах территории, на которой осуществляется ТОС, не превышает 300 человек. 

Делегатов на конференцию ТОС избирают на собраниях граждан, проживающей на территории ТОС;

Примечание:

Собрание проводится открытым или заочным голосованием. 

Собрание правомочно, если на нем присутствует не менее одной трети граждан, имеющих право на участие в собрании.

Если очное собрание не состоялось по причине отсутствия кворума, то оно проводится в заочной форме голосования, в течение 14 рабочих дней со дня несостоявшегося собрания. Результаты голосования оформляются протоколом в течение 7 календарных дней со дня окончания заочного голосования.

Делегат, набравший простое большинство голосов на собрании граждан, достигших шестнадцатилетнего возраста, считается избранным;

Примечание: Количество делегатов, избираемых на конференцию, определяется из расчета 1 делегат от 5 граждан для многоквартирных жилых домов, 1 делегат от 3 граждан для частного жилого сектора.

Примечание: Делегаты на собрание (конференцию) должны прибыть с паспортом для регистрации.

7 Шаг:

Регистрация ТОС.

Вновь избранный председатель КТОС после принятия учредительным собранием (конференцией) устава ТОС представляет в Администрацию Борковского сельского поселения для регистрации устава ТОС следующие документы:

заявление о регистрации ТОС, подписанное уполномоченным лицом:

протокол учредительного собрания (конференции), в котором содержатся сведения о принятии решения о создании ТОС на соответствующей территории и об утверждении устава ТОС, с приложением списка учредителей ТОС - участников учредительного собрания (конференции), а также протоколов собраний граждан, подтверждающих избрание делегатов учредительной конференции;

устав ТОС, принятый учредительным собранием (конференцией), заверенный председательствующим на таком собрании (конференции) и секретарем (при избрании секретаря), сброшюрованный и пронумерованный, в 3 экземплярах;

письменное согласие всех лиц, указанных в представленных документах, на обработку их персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 №152-ФЗ «О персональных данных» (с последующими изменениями).

Председателю выдается расписка в получении документов с указанием их перечня и даты получения в день обращения (в случае, если документы отправлены по почте- в течение 3 рабочих дней после получения ).

Администрация Борковского сельского поселения регистрирует устав ТОС в течение 30 календарных дней со дня поступления полного комплекта документов путем принятия Постановления Администрации Борковского сельского поселения.

Постановление Администрации Борковского сельского поселения о регистрации устава ТОС и зарегистрированный экземпляр устава в течение 10 рабочих дней со дня принятия Постановления направляется председателю 
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